
Βιογραφικό Δήμητρα Σκούρτη 

Ως Διαμεσολαβήτρια: 

Είμαι Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας 

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σύμφωνα με τον ελληνικό νόμο 3898/2010 από τις 

20 Μαρτίου 2014. Είμαι από τους πρώτους που συμπεριλήφθηκαν στο Δημόσιο 

Πίνακα Διαπιστευμένων Διαμεσολαβητών του αρμόδιου Υπουργείου 

(www.ministryofjustice.gr).  Η ενασχόληση μου με τη διαμεσολάβηση ξεκίνησε τον 

Ιούλιο του 2013, που εκπαιδεύτηκα ως Διαμεσολαβήτρια από το Αθηναίκο Κέντρο 

Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών (Α.Κ.Κ.Ε.Δ) – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ. 

Αναλαμβάνω διαμεσολαβήσεις που αφορούν στο Οικογενειακό, στο Εμπορικό και 

στο Αστικό Δίκαιο και συμβουλεύω Επιχειρήσεις στην Επίλυση Συγκρούσεων στον 

Εργασιακό Χώρο. 

Είμαι μετεκπαιδευμένη: 

-Στην Οικογενειακή Διαμεσολάβηση από το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς 

(ΚΕ.ΔΙ.Π) και έχω παρακολουθήσει το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης του Εθνικού 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Διαχείριση Χωρισμού, Διαζυγίου Γονέων. 

-Στη Σχολική Διαμεσολάβηση από το Κέντρο Διαμεσολάβησης Πειραιώς (ΚΕ.ΔΙ.Π), 

και έχω παρακολουθήσει το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης του  Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για το Σχολικό Εκφοβισμό. 

- Στην Επίλυση Συγκρούσεων στον Εργασιακό Χώρο από το Αθηναϊκό Κέντρο 

Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών (Α.Κ.Κ.Ε.Δ.) –ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  σε 

συνεργασία με το ADR Center που αφορούσε σε Διεθνές  Πρόγραμμα Εκπαίδευσης 

στην Επίλυση Διαφορών στον Εργασιακό χώρο με Διαμεσολάβηση. 

- Έχω εκπαιδευτεί στην Προσωποκεντρική Προσέγγιση του Carl Rogers στο Ελληνικό 

Κέντρο Focusing 

Ως Δικηγόρος: 

Είμαι Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, εγεγραμμένη στα Μητρώα του Δικηγορικού 

Συλλόγου Αθηνών (ΑΜ/ΔΣΑ: 21092). Διατηρώ δικό μου γραφείο από το έτος 2005 

και παρέχω νομικές συμβουλές σε εταιρείες ως εξωτερικός συνεργάτης. 

Είμαι Solicitor, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αγγλίας Ουαλίας από το έτος 2013. 

Έχω τους κάτωθι ακαδημαϊκούς τίτλους: 

- Γερμανικό Ποινικό Δίκαιο τίτλος LL.M (Πανεπιστήμιο του Μονάχου Ludwig 

Maximillians Universitaet) 

http://www.ministryofjustice.gr/


- Διοίκηση Επιχειρήσεων για Δικηγόρους τίτλος MSC “Business for Lawyers” από το 

ALBA Graduate Business School. 

- Πτυχίο Νομικής Σχολής Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 

Οι γλώσσες εργασίας μου είναι τα Ελληνικά, τα Αγγλικά και τα Γερμανικά.  

 


